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[bookmark: _GoBack]Benvolguts companys i companyes: 
El proper dilluns, 1 de juliol de 2019, de 18.00h a 19.30h hem cregut convenient fer una sessió sobre la Resolució de 5 de març del 2019 de l’ Instituto de Contabilidad y Auditoria de Cuentas, sobre els criteris de presentació dels instruments financers i altres aspectes comptables relacionats amb la regulació mercantil de les societats de capital.
Per aquesta sessió comptem amb el Registrador Sr. Luis Fernández del Pozo.
Recorda que aquesta sessió és gratuïta per associats prèvia inscripció i està oberta a col·laboradors pagant una quota per assistència, tot i que de manera condicionada a l’existència de places lliures a la sala (el dijous abans de la sessió tots els col·laboradors rebran un e-mail confirmant o no la seva plaça). 
En tot cas, és imprescindible que tant associats com col·laboradors s’inscriguin, mitjançant el link a la nostre web que s’indica seguidament. Data límit d’inscripció: 20 de juny de 2019. Recordar-vos que les places són limitades.
IN SITU   https://www.aedaf.cat/activitat/sessio-dels-dilluns-fiscals-242
Us informem que aquestes sessions també es faran via streaming (només per visionar) a les diferents Delegacions de Girona, Lleida i Tarragona. Si us voleu inscriure-hi, podeu fer-ho mitjançant els enllaços següents:
 
GIRONA STREAMING    https://www.aedaf.cat/activitat/via-streaming-a-girona-sessio-sobre-la-resolucio-de-5-de-marc
LLEIDA STREAMING   https://www.aedaf.cat/activitat/via-streaming-a-lleida-sessio-sobre-la-resolucio-de-5-de-marc 
TARRAGONA STREAMING  https://www.aedaf.cat/activitat/via-streaming-a-tarragona-sessio-sobre-la-resolucio-de-5-de-marc  
Rep una forta abraçada,
Jordi Baqués, Núria Nolla i Ángel Ma Ceniceros
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